## Новогодний Красноярск



Друзья, наверно, у каждого человека бывают такие моменты, когда хочется почувствовать себя ребенком. Когда хочется сказки, чудес, чтобы пришел добрый волшебник и исполнил самое заветное твое желание! Свежий воздух и морозец, наряженные елки, горки и ледянки - это ли не волшебство?

**23** декабря **2019г.** в нашем классе прошло необычное мероприятие — это автобусная праздничная экскурсия по предновогоднему Красноярску!

В автобусе нас встретила Снегурочка. Она не только рассказывала нам о том, как встречают новый год в разных странах мира, но и проводила интересные конкурсы.





Одной из первых в нашем городе открылась ёлка на Театральной площади. Именно здесь и была наша первая остановка. Мы катались на горке, водили хороводы, фотографировались.





Следующая остановка была по площади Революции. Здесь установлена еще одна елочка-

красавица. Именно здесь удалось поймать убегающего от нас Деда Мороза.







Закончилась наша экскурсия на главной елке в Татышев-парке. Нам удалось максимально погрузиться в праздничную новогоднюю атмосферу, получить настоящее наслаждение и незабываемые впечатления.







Поздравляем всех с наступающим Новым 2020 годом! Пусть этот год принесет много счастья, удачи, улыбок, тепла и света. Пусть он будет полон ярких красок, приятных впечатлений и радостных событий. Желаем всем в новом году быть здоровыми, красивыми и успешными!

До новых встреч!